

网传我市南北方向道路路名牌是绿色的,东西方向道路路名牌是蓝色的,记者走访发现确实如此。这是为什么呢?

路名牌:一瞅颜色 便知方向



□记者 魏巍 文/图

长时间身处一种环境中,容易对周围环境熟视无睹,可有敏感的网友发现,我市南北方向道路路名牌是绿底白字,而东西方向道路路名牌是蓝底白字。

昨日,《洛阳晚报》记者沿市区数条道路走访,发现网上说法属实。为啥南北方向道路与东西方向道路的路名牌颜色不一样呢?这勾起了记者的好奇心与求知欲……

网友这个“重大”发现,引起不少人讨论

日前,有网友发微博说:“在洛阳,南北方向道路的路名牌是绿色的,东西方向道路的路名牌则是蓝色的,告诉我你不是最后一个知道的。”文字下面配有两张照片,其中一张是南北方向的青岛路路名牌,上面是绿底白字,另一张是东西方向的联盟路路名牌,上面是蓝底白字。

该网友的这个“重大”发现,引起不少人的关注与讨论:



开元大道路名牌

网友@天花真的会开说:天天从这两条路走都没发现。

网友@孚若乎说:好像真是这样的。

网友@懒驴子说:我白活了24年,竟然没有发现这个秘密!

网友@Only_陈玉婉说:涨姿势(长知识)了!

网友们对这个话题讨论激烈,但没有人能说出为啥南北方向道路与东西方向道路的指示牌颜色不一样。

记者到数条道路走访,发现情况属实

昨日,记者沿市区一些道路进行走访。在龙门大道,记者发现路边设置的



定鼎门街路名牌

路名牌确实是绿底白字,字两侧标有“南”和“北”,字下方标有路名的汉语拼音。记者骑车拐到开元大道时,发现路边设置的路名牌颜色为蓝底白字。

随后,记者来到西工区,沿凯旋路、解放路等路段前行,发现南北走向道路路名牌颜色均为绿底白字,而东西走向道路路名牌为蓝底白字。其间,记者询问几名市民,大家几乎都不知道道路走向不一样而路名牌颜色就不一样。

“哎呀,你不提醒我的话,我还真没留意过!”市民张女士说。男青年小李说,之前他在网上看到过相关报道,“路牌颜色不一样,好像是用来分辨方向的,这样的设计比较人性化”。

路名牌设置有严格式样与要求,认路时更明了便捷

记者得知市区道路路名牌的起草、制定工作由市城市监察管理局负责。

“市民可通过路名牌颜色辨别方向,让人一眼能认出东西南北。”市城市监察管理局绩效考评科工作人员说,之前,我市道路路名牌多是灯箱式,除顶部标示路名外,灯箱两面多是大幅广告,广告内容不统一,有的是公益广告,有的是商业广告。

为了规范城市道路路名牌设置,提高城市精细化管理水平,2013年7月,我市依据国家标准《地名标志》等相关规定,结合我市实际,特制定《洛阳市城市道路路名牌设置导则》,该导则规定了市区道路路名牌的式样和设置要求,对颜色、制作、位置、维护等都进行统一。其中,在路名牌颜色规范方面,东西方向的道路,路名牌采用蓝色为背景,文字为白色;南北方向的道路,路名牌采用绿色为背景,文字为白色。

工作人员说,现在诸如北京、上海、大连等城市的路名牌颜色均采用上述颜色,但也不排除个别城市选择采用其他颜色制作路名牌。总之,我市路名牌的制作主要是为有效保证路名牌的指路功能设计的。

宏进第十届生鲜团购节火爆来袭

大闸蟹、水果、副食品零买也享受批发价,提前报名还可获赠小米一袋

□全景菁

提起宏进生鲜团购节,跟着晚报参加过团购的读者都连连称赞。在市民的期盼中,宏进第十届生鲜团购节定于10月28日、29日在宏进农批市场内举办。与往届相比,本次团购的优惠力度更大,提前报名还有礼相送,购物还能免费抽大奖、抓螃蟹呢!

跟着晚报去宏进团购,省钱又省心

“自从《洛阳晚报》与宏进农批举办团购节以来,每次活动我都参加,团购的东西新鲜、味道好,价格也便宜,这次我还要报名,既省钱又省心。”家住西工区的李女士是团购节的“铁粉”,得知此次团购节的消息,她开始盘算着给家人买些什么美味。

算下来,这是本报与洛阳宏进农批举办的第十次团购活动了。此前,每届团购节的现场都可谓人山人海,甚至出现了抢购一空的场面。这得益于洛阳宏进农批对团购货品质量严格把关,并用低于市场同等货品的价格赢得了市民的信赖。

那么,洛阳宏进农批为何敢如此“任性”地低价又确保质量地销售呢?这是因为洛阳宏进农批隶属于中国农产品交易有限公司,由上市公司香港宏安集团投资建设,在全国有多个农副产

品批发市场;运营4年来,洛阳宏进农批已有千余家商户进驻,是一站式综合农副产品国际物流中心,并形成了全国货物联动、产品源头对接的流通模式。例如:伊利、双汇火腿肠、恒大冰泉、康师傅饮品、德芙巧克力、青岛啤酒、露露杏仁露、小趣苏打水、达利园等商家,全是洛阳总代理。

生鲜副食品质优价廉,购买更放心

与往届团购节相比,本届团购节有什么亮点呢?据洛阳宏进农批相关负责人介绍,本届团购节的规模更大、货品更全、价格更优。

牛奶、酸奶是人们每天必不可少的,伊利安慕希原味酸奶、果粒优酸乳、味可滋这次也参加了团购节。市场价每箱66元的伊利安慕希原味酸奶,团购价为45元,提前报名宏进农批再补贴5元;市场价每箱36元的果粒优酸乳,团购价仅为20元;市场价每箱60元的味可滋,团购价才30元,便宜了一半。

眼下正是吃大闸蟹的黄金季节,此次团购的大闸蟹是江苏兴化的红膏大闸蟹,原产地直供,个大体壮,膏丰黄满,既确保了货真价实,又取消了中间环节,把价格压到最低。

市场价每斤45元的1.7~1.9两母蟹,团购价为每斤34元;市场价每斤56

元的2.0~2.2两母蟹,团购价为每斤39元;市场价每斤65元的2.5~2.7两母蟹,团购价为每斤51元;市场价每斤43元的3两公蟹,团购价为每斤31元;市场价每斤49元的3.5两公蟹,团购价为每斤37元。

值得一提的是,本届团购节上螃蟹的包装是网兜,不存水,重量轻,不是市场上那种厚厚的存水塑料袋。

此外,台湾大青芒、平和特级红柚、软籽石榴、新疆薄皮核桃、新疆若羌灰枣、新疆枣夹核桃、开心果、松子、葡萄干等鲜果、干果,零买也均可享受超低批发价。还有现场压榨的黑芝麻香油、小磨香油、芝麻酱、青岛啤酒、露露杏仁露等,让您买得放心。

其中,新疆若羌灰枣市场价每斤9.9元,团购价每斤4.5元;新疆薄皮核桃市场价每斤12元,团购价每斤6.5元;平和特级红柚市场价每斤4.9元,团购价每斤2.9元;软籽石榴市场价每斤12.8元,团购价每斤5元。

提前报名即可领小米,购物还有礼

与往届团购节不同的是,本次凡是通过电话或微信报名的市民,活动期间均可到现场VIP签到处,免费领取精品小米一袋(每袋2斤,每天限前200名,送完即止);同时,还可现场领取一张团购特惠卡,购买部分商品可享受特惠

价。例如,团购价每箱45元的伊利安慕希原味酸奶,凭团购特惠卡,可享受40元每箱的特惠价。

活动期间,凡到团购签到处签到的市民,均可领取抽奖参与卡一张,凭该卡至宏进售楼部参加有奖问答活动,可参与抽大奖。奖品多多,没有空奖,快来试试手气吧!

此外,凡在本届团购节上购物的市民,可凭活动参与卡免费参与抓螃蟹活动,抓住螃蟹就是你的啦!

需要注意的是,此次活动为现场团购,不提供送货服务。

团购时间:10月28日、29日(每日9时至17时)

团购地点:定鼎北路与老310国道交叉口北100米宏进农批市场内(东大门内北侧)

报名时间:即日起至10月27日17时

报名方式:

1.电话报名:60669999、69936666、65233721

2.微信报名:扫下方二维码填写报名表

